

ФІЛІЯ ТОВ "НЕСТЛЕ УКРАЇНА" "НЕСТЛЕ БІЗНЕС  
СЕРВІС В ЄВРОПІ"  
79034 УКРАЇНА, ЛЬВІВ  
ВУЛ. УГОРСЬКА, 14



Business  
Services  
Lviv

NESTLE UKRAINE LLC BRANCH 'NESTLE  
BUSINESS SERVICES EUROPE'  
14, UGORSKA STR.  
LVIV, 79034 UKRAINE

**Рецензія  
на освітню програму  
«Словацька мова та література»  
другого (магістерського) рівня вищої освіти  
галузі знань 03 Гуманітарні науки  
за спеціальністю 035 «Філологія»,  
спеціалізацією 035.036 слов'янські мови та літератури  
(переклад включно), перша – словацька**

Освітня програма «Словацька мова та література» зі спеціальності 035 «Філологія», спеціалізації 035.036 слов'янські мови та літератури (переклад включно), перша – словацька, спрямована на підготовку фахівців другого (магістерського) рівня вищої освіти.

Рецензована освітня програма надає всебічну інформацію щодо навчального процесу майбутніх фахівців словацької мови та літератури, української мови та літератури, а також перекладачів з виконання усіх видів кваліфікованого перекладу. У програмі чітко визначено мету, цілі, орієнтацію зазначеної ОП; подано перелік нормативних та вибіркових навчальних дисциплін з циклу загальної підготовки, професійної та практичної; вказана кількість кредитів, що передбачає кожна дисципліна; прописані форми та методи викладання й оцінювання навчання.

Хочемо звернути увагу на особливості цієї освітньої програми. Студенти мають можливість вивчати третю слов'янську мову, що значно розширює їхню конкурентну спроможність. Вони самостійно обирають тему своєї кваліфікаційної роботи, під час написання якої можуть брати участь у наукових конференціях, публікувати свої дослідження у часописах. Це заохочує студентів продовжити навчання на третьому освітньо-науковому рівні вищої освіти.

Програма передбачає широкий спектр професійної реалізації майбутніх фахівців: у науковій, літературно-видавничій, освітній галузях; на викладацьких, науково-дослідних та адміністративних посадах у закладах вищої освіти; у засобах масової інформації, у різноманітних фондах тощо. Асистентська та переддипломна практики готують студентів до їхнього професійного



NESTLE UKRAINE LLC BRANCH 'NESTLE  
BUSINESS SERVICES EUROPE'  
14, UGORSKA STR.  
LVIV, 79034 UKRAINE

майбутнього. Надзвичайно важливими, на нашу думку, є заняття з таких дисциплін, як «Актуальні проблеми перекладознавства», «Проблеми усного перекладу», завдяки яким здобувачі відповідного рівня освіти з документально підтвердженою кваліфікацією можуть працювати в перекладацьких бюро, на різних перекладацьких платформах.

Важливим також є те, що перед студентами відкриті можливості співпраці з європейськими університетами в рамках програми Еразмус+, яка забезпечує міжкультурне спілкування та надає студентам новий досвід навчання.

Рецензована програма містить повну і зрозумілу інформацію щодо результатів навчання: репрезентує, що повинен знати й вміти здобувач освіти в процесі навчання та після його завершення.

Вважаємо, що освітня програма «Словацька мова та література» відповідає стандартам вищої освіти та забезпечує якісну підготовку магістрів за спеціальністю 035 «Філологія», спеціалізацією 035.036 слов'янські мови та літератури (переклад включно), перша – словацька.

Начальник відділу управління персоналом  
Філії ТОВ «Нестле Україна»  
«Нестле Бізнес Сервіс в Європі»



М. Костарева